Tvary intervali spolehlivosti
1. IS pro p, kdyz o2 zndme

(a) Oboustranny:
o o

(d,h) = (m — ﬁul—a/% m — %ua/Q)

(b) Levostranny:
(d,00) = (m — %ula, 00)
(¢) Pravostranny:
(—00, h) = (—o0, m — %ua)
U je a kvantil standardizovaného normalniho rozlozeni . .. qnorm(alpha,0,1).
2. IS pro p, kdyZ o? nezndme

(a) Oboustranny:
s s
(d,h) = (m — —ntl_a/g(n —1),m — —=ty2(n —1))

v Vn
(b) Levostranny:
(d,00) = (m — i251_0((71 —1),00)

NZD
(c) Pravostranny:

%tm— 1))

to(n — 1) je a kvantil studentova rozdéleni o n — 1 stupnich volnosti ... qt(alpha,n-1).

(—00, h) = (—o0,m —

3. IS pro o2, kdyz p nezndme

(a) Oboustranny:

(b) Levostranny:

(c) Pravostranny:

X2(n — 1) je a kvantil x? rozdéleni o n — 1 stupnich volnosti. . . qchisq(alpha,n-1).
4. IS pro o2, kdyz p zndme

e existuje, ale neprobirdme ho, nebot neni piili§ vyuzitelny v praxi



